

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на Освітньо-професійну програму**  
**«ІНДУСТРІЯ ЗДОРОВОГО ХАРЧУВАННЯ»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 181 «Харчові технології»**  
**галузі знань 18 «Виробництво та технології»**

В умовах сьогодення проблема забезпечення населення якісними та безпечними продуктами харчування є однією з першорядних як для економічно розвинених держав, так і для країн, що розвиваються. Враховуючи розповсюдження таких захворювань, як гіпертонія, цукровий діабет, ожиріння, COVID – 19 тощо, найбільш актуальним стає розвиток галузі здорового харчування, спрямованої на удосконалення існуючих технологій та розробку нових полікомпонентних харчових продуктів.

Освітньо – професійна програма «Індустрія здорового харчування» розроблена розроблена проектною групою у відповідності до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вона цілком узгоджується з сучасними тенденціями розвитку харчової індустрії з орієнтацією на здорове харчування, складена логічно та послідовно.

В освітній програмі визначений основний фокус навчання, чітко визначено унікальність, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання. Визначені основні освітні компоненти дають можливість кожному здобувачеві набутти необхідних професійних та соціальних навичок.

ОПП характеризується високим рівнем матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення.

Програма знаходиться у вільному доступі, висвітлена на сайті навчального закладу, обговорюється зі студентами, академічною спільнотою, роботодавцями.

Як рекомендацію для подальшого розвитку та актуалізації ОПП вважаю за доцільне більш активне залучення до навчального процесу представників харчової галузі.

Таки чином, представлена ОПП «Індустрія здорового харчування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Харчові технології» є актуальною, повністю відповідає чинному законодавству та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

Директор ТОВ «СПЕЦМОНТАЖІННОВАЦІЯ»



Н. Г. Шатохіна